

送餐人员嫌消费少不愿送

# 打七个电话才叫到一份外卖

本报聊城12月5日讯(见习记者 何青) 12月4日晚,市民陈女士想叫份外卖,连续打了7个快餐店的送餐电话,结果只有一家愿意送。陈女士说,送餐人员嫌消费少不愿送。

陈女士家住中通时代豪园,一个大型住宅小区,但送餐人员说“不知道路”。

“这个饭店离我家很近,不用过路口,也不用拐弯。”陈女士致电一家新开业的快餐店,“终于找到能送外卖的快餐店了”,据陈女士介

根本抽不出时间送外卖。德克士的外卖电话,工作人员表示,满四十元才可以送,“我只想买个汉堡,结果人家嫌消费少,不给送。”肯德基的工作人员表示不提供外卖业务。陈女士又致电几家快餐店,均表示有40元、50元不等的最低消费标准。

“花这么多钱叫的餐根本吃不了,很浪费。”最后,陈女士致电一家新开业的快餐店,“终于找到能送外卖的快餐店了”,据陈女士介

绍,她要了一份15元的瓦罐肉,另外有2元钱的送餐费。“虽然多花了2块钱,晚上总算吃上饭了。”陈女士很无奈地说。

记者走访市区8家有外卖业务的快餐店,外卖送餐业务或是有最低消费金额,或是有额外的送餐费,有些快餐店因为路途远干脆不送,要求顾客自己上门取。

聊城快乐麦肯快餐店的工作人员介绍,外卖每份餐加两元送餐费,“我们人手少,一

般不送外卖,要送也只送周围比较近的地方”,当记者要送到中通时代豪园2期,工作人员表示太远,最好提前订好餐自己来取。“大老远的自己来拿,还不如自己在家做呢。”一位正在点餐的顾客说。

兴华路上好滋味快餐店的送餐人员表示,外卖100元起送。东昌路上的永和豆浆快餐店,工作人员介绍只有满50元市区才可送餐上门。

买一斤送一斤?

## 过期广告“忽悠”人

本报聊城12月5日  
(见习记者 罗宁) 3

日上午,柳园路一家糕点店打出“买一斤送一斤”的宣传横幅,市民排队购买时却被告知,优惠日期已过,现在购买只能获赠半斤。市民认为,商家打出的横幅是在“忽悠”人。

3日,市民孙女士在柳园路上看到一家蛋糕店门口有一则标有“买一斤送一斤”的条幅,并有很多人排队购买。

于是苏女士也加入到队伍当中,半个小时后,店员告诉她,“现在买一斤只送半斤”,并说条幅一角标有开业时间为11月29日,优惠期为三天,现在已经过了优惠期。

孙女士感觉自己受

了骗,转身离开,没有再买该店的食品。“我从大老远就看到条幅上写着‘买一斤送一斤’,怎么买的时候就变成‘买一斤送半斤’了呢?”孙女士说,她看到打折促销,才冒着风在门口等了半个小时,但是真轮到买的时候才被告知优惠活动已经变了。

也有不少市民在得知优惠活动变更后,仍然购买了糕点。已经买了糕点的市民说,自己是冲着优惠活动来的。“再说‘买一送一’的活动期限已经过了,优惠内容也变了,条幅就应该撤下来或者更换内容啊,‘买一斤送一斤’的条幅,有点忽悠人的嫌疑。”一位市民说。



图为:商家打出的过期广告宣传标语  
本报记者 罗宁 摄

## 翻车了

5日上午,一辆满载硫酸铵的大车在丈楼路张鲁路段发生侧翻,袋装的硫酸铵散落在地上。司机和搬运工人正把硫酸铵搬运到另外一辆车上。司机称,车辆拐弯时意外翻车。

本报记者 谢晓丽 摄影报道



广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 飞度 | FIT 飞度

【岁末巨惠 全面盛放】  
雅阁,锋范感恩诚献



惊喜! 惊喜! 广汽本田12月全情巨献! 雅阁最高优惠3万元, 锋范最高优惠1万5, 奥德赛、飞度、歌诗图亦有超值优惠, 订车购车即有豪礼相送!

广汽本田岁末优惠回馈

广汽本田雅阁一直以高品质赢得大众的口碑,在虎年里一路当红。而广汽本田中级车锋范也在上市仅22个月的短短时间里,销量即突破20万辆,成为中级车主流品牌。在岁末之际,双车感恩诚献客户。

从即日起至12月31日,顾客凡到广汽本田特约店购买雅阁或锋范,即可获得广汽本田超值优惠。

\* 活动详情请到广汽本田特约销售服务店咨询 本活动最终解释权归广汽本田汽车有限公司所有



广汽本田汽车聊城北斗特约销售服务店 地址:聊城开发区东昌路167号 销售热线:0635-8516881